
“UN CABALLO DEL EJÉRCITO DE LOS ANDES 

MUY ESPECIAL” 

Les proponemos a los Alumnos/as junto a sus Familias, 

confeccionar en casa , este divertido y fácil “caballo” con 

materiales de desecho. 

LISTA DE MATERIALES: 

1 Palo de escoba . 

1 Botella plástica de gaseosa o similar. 

1 Soga o similar para decorar el caballo . 

1 tijera.  

Restos de lana o similar para confeccionar las crines.  

Goma eva o cartulina para diseñar ojos, Hocico, orejas del 

caballo. Si desean usar en el hocico tapitas de gaseosa , es una 

buena idea. 

Pegamento de contacto .  

PASO A PASO: 

1.- Recortar los elementos para formar la cara  del caballo. 

2.- Doblar la botella plástica como muestra en la imagen. 

3.- Pegar los elementos previamente recortados y preparados y 

agregar detalles que consideren divertidos.  

4.- Colocar la botella en el palo de escoba , corroborando que 

quede fija . 

A DISFRUTAR!!!!!! 

NO OLVIDEN ENVIAR SUS FOTOS .  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


